

# A JÁTÉK MENETE:

- Válassz tétszintet!
- Pörgesd meg a tárcsákat:
  - A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
  - A szököz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
  - Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn, de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden fogadás és kifizetés a felhasználó pénznemében történik.

## AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

- Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
  - Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
  - Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
  - Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett tétértékével játszik.
  - Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike nem érhető el az éppen választott játékban.
  - Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
  - Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma

A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll

A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit

A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit

A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Veszteséglimit

A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

- Automatikus Lejátszás indítása:
  - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
  - Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
  - Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra nem kattintasz/koppintasz.
  - Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás nem befolyásolja a pörgetés eredményét.

# A JÁTÉKRÓL

A Fortune Llama 4 soros, 6 tárcsás nyerőjáték, amely a következőket tartalmazza: Fortune Meter, Wild Wild Feature, Big Spin, és Free Spins.

Ennél a játéknál az elméleti átlagos kifizetési arány (RTP): 96.00%.

Az összeillő szimbólumok bármilyen helyzetben három vagy több szomszédos tárcsán a bal oldalitól kezdve pay way nyereményt jelentenek.

Több összeillő szimbólum egy tárcsán szorzóként járul hozzá a nyereményekhez.

Csak az egyes szimbólumok leghosszabb egyező kombinációja kerül kifizetésre. Az egyidejű nyeremények mind hozzáadódnak.

A nyerő kombinációk meghatározása és a kifizetés a Kifizetési táblázat alapján történik.

A Kifizetési táblázat az aktuális fogadási konfigurációt mutatja be, valamint a teljes tétnek megfelelő változásait.

Minden tételhelyezés és kifizetés jóváírása meghatározott pénznemben történik. A kifizetések a teljes téten alapulnak.

## SPECIÁLIS SZIMBÓLUMOK

A Bonus szimbólumok az Alapjáték során az 1., 2. és 3. tárcsákra pöröghetnek ki.

A Bonus szimbólum egy scatter szimbólum.

A Wild szimbólum az Alapjátékban és a Big Spin során az 1. és 2. tárcsákra érkezhets meg.

A Wild szimbólum a nyeremény értékelése során bármely hagyományos szimbólumot helyettesít.

A Llama szimbólum az Alapjátékban a 3. a 4. az 5. és a 6. tárcsákra érkezhets, a Free Spins során pedig bármelyik tárcsára.

A Llama szimbólum scatter szimbólum

A Big Llama szimbólum a Big Spin során az 3. tárcsára pöröghets ki.

A Big Llama szimbólum úgy működik, mint 16 egyedi Llama szimbólum.

A Blank szimbólum blokkol. Nem veszik figyelembe a nyeremény értékelésénél.

## FORTUNE METER

Minden esetben, amikor egy Llama szimbólum megérkezik, a mércén olvasható érték 1 ponttal nő.

100 pontnál megtelik a mérce. A Free Spins Multiplier folyamatosan növekszik a következő sorrendben:

1x, 2x, 3x, 5x, 7x, 10x, 12x, 15x, 20x, 25x, 30x, 40x, 50x, 60x, 80x, 100x

Minden esetben, amikor a Free Spins Multiplier növekszik, a mérce 0 értékre áll vissza.

Ha a pontok száma meghaladja a 100-at, a Free Spins Multiplier szintet lép, és a különbség a mérce 0-ra váltása után hozzáadódik a mércén mutatott értékhez.

Ha a Free Spins Multiplier eléri a maximális 100-szoros értéket, akkor nem adódik hozzá több pont a mércén található értékhez egészen addig, amíg a Free Spins nem aktiválódik.

A Free Spins végén a Free Spins Multiplier 1-szeres értékre áll vissza.

## WILD WILD FEATURE

Az Alapjáték során az 1. és 2. tárcsákon megjelenő Wild szimbólumok aktiválják a Wild Wild Feature funkciót.

A pay way nyeremények kerülnek először értékelésre.

Bármely kipörgetett Llama szimbólum 0,25-szörös és 20-szoros közötti készpénznyereményt ad.

A készpénznyeremények összeadódnak a pay way nyereményekkel, és a játék végén egyszerre kerülnek kifizetésre.

## BIG SPIN

Valahányszor a Llama szimbólum megérkezik, megjelöli helyét a tárcsán, ha az nincs még megjelölve.

Ha a Llama szimbólum megérkezik a tárcsákra, akkor a pozíciója megjelölésre kerül.

A jelölt pozíciók állandóak és nem tűnnek el a Big Spin aktiválásáig.

Ha a 3. 4. 5. és 6. tárcsák mind a 16 pozíciója megjelölésre kerül, egy Big Spin a jutalom.

A Big Spin egy kiegészítő pörgetés, amelyre az Alapjáték pörgetése után kerül sor.

A Wild szimbólumok garantáltan az 1., és az 2. tárcsákra érkeznek meg.

A 3., 4., 5. és 6. oszlopok egyesülnek és együtt pörögnek, mint egy 3. tárcsa. Csak a Big Llama és a Blank szimbólumok pöröghetnek ki erre a tárcsára.

A Big Llama szimbólum egyedi Llama szimbólumokká válik a pörgetés után.

A tárcsákon lévő minden egyes Llama szimbólum a tét 0,25-szöröse és 20-szorosa közötti készpénznyereményt ad.

A készpénznyeremények összeadódnak, és a funkció végén kerülnek kifizetésre.

## FREE SPINS

Az Alapjáték során az 1., 2. és 3. tárcsákon megjelenő 3 Bonus szimbólum aktiválja a Free Spins funkciót. A játékos 3 Free Spinst kap.

A Free Spins kezdetekor három Llama szimbólum kerül elhelyezésre és rögzítésre középső 4 tárcsán.

A feloldott pozíciók egyedileg pörgő tárcsákká változnak. Az egyedileg pörgő tárcsákon Blank és Llama szimbólumok vannak.

Ha új Llama szimbólum pörög ki a tárcsákra, az szintén rögzítésre kerül, a Free Spins-ek száma pedig 3-ra áll vissza.

A Llama szimbólumok pozíciója rögzített, és mindegyikük a tét 0,25 - 20-szörösét érő jutalmat fed fel.

Ha egy adott oszlopban az összes pozíción Llama szimbólum található, akkor az oszlop kiürül. Az oszlopban található összes díj begyűjtésre kerül, és megszűnik a rögzítés az oszlop összes pozícióján.

Amikor a Free Spins véget ér, a Free Spins összes díja összeadódik, és felszorozódik az Alapjáték során összegyűjtött Free Spins Multiplierekkel.

Amikor a Free Spins véget ér, a játék visszatér abba a körbe, ahol a Free Spins aktiválásra került.

## TARTÓS ÁLLAPOT

A Free Spins Multiplier, a Fortune Meter és a jelölt pozíciók a téthez kötődnek, és azzal együtt kerülnek mentésre. Minden egyes tét külön mentésre kerül.

Ha a tétjét egy olyan tétre változtatja, amelyet már megjátszott, a Free Spins Multiplier, a Fortune Meter és a jelölt pozíciók a téttel együtt visszaállításra kerülnek.

## EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.

A tisztességes játégyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.

Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.

A játékszabályok angol verziója a döntő.

Permainan yang tidak lengkap akan secara otomatis diselesaikan setelah 24 jam. Setiap kemenangan yang dihasilkan dari penyelesaian otomatis akan dibayarkan ke akun pemain.